VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. JemoHTUpOBAaTE LUTATHLINA NNAacTUKOBLIA NMEINEHMK.

2_3anokuTb KpenexHsole NnaHku | B 0TBEPCTHA B NOAPaMHMKe aBToMobMna.
HaxuBWUTL B KpenexkHule nnaHky bontel M8x30.

3. 3anokuTh KpenexHole NnaHky 1 B OTBEPCTUA B NOHXepoHaXx.

4. 3aKpenuTb KpenexHble KPOHLWTelHb! 2 K paHee 3anoKeHHLIM KpernexHbIM nnaHkam
| BonTamm M8x30.

5. 3aKkpenuTk KpeEnexHYH NonKy 3 K paHee YCTaHOBMEHHLIM KpenexHeIM
KpoHwTelHam 2 bontamm M8x20.

6. PaameTuTe U NPOCBEPIMTE TOYKK KPenneHa 3alWTel Ha NbiNbHUKE.

7. YCTaHOBWTL LUTATHLIA NITACTUKOBLIA NBINEHUK.

8. YeTaHOoBUTE 3aLMTyY NMOBEpX NbINbHWKA, UCNOMNb3YA NOMYYeHHbIe TOYKU KpenneHuA.
9. HageTb nponunamu 3agHIOK YacTb 3alllUThl HA paHee HaXWBNeHHble DoNThI.

10. 3aKpenuTe K KpenekHOW Nomnke 3 nepedHir YacTe 3alyuTel Dontamu M8x20.

11. Bce TOUKKM KpenneHus 3aTAHY Th.

ALF1012st

Hyundai Bayon [on Bbinycka: 2021-  O6wbém gpuratena: 1.4 AT

No KomnnexkTauua Kon-eo
1 | Bont M8x20 5 wr.
2 | bont M8x30 4 wrt.
3 | Wanba M8 (ysenu4eHHas) 9 wr.
4 |'poeep M8 9 wr.
5 | KpenéxHaa nnaHka 1 4 wr.
6 | Kpen&xHbli KPOHLUTERH 2 2 wr.
7 | KpenéxHaa nonka 3 1 wr.

Mpoun3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unv Apyro

KOHCGpBaL[HOHHOI:I UOKOCTbhHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

3awura kaptepa u KIMri

_bont Bonr —
M8x30  pmgx20

bont !
M8x20—&

Bec sawuthl: 5,2 Kr

Bec koMmnnekTauuun: 3,5 kr
Paamep sawmtel: 550x695x35
MomeHT 3ataxkm: M8 - 15,7 H*'m

A ALFECO

ABTOKOMNMOHEHTEI M3 CTANKM N ANIOMWRMA




